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ATA 1989 DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2022. 

 
Ao 8º (oitavo) dia do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30min (dezessete horas 
e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Vice-Presidente Luis Tomaz Dino declarou aberta a 26ª (vigésima sexta) Sessão 
Ordinária do 2° (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 
12 (doze) vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, Ananias Filho Mota, Argintino Tomaz 
Filho, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Helder Lima Castelo, 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, João Evonilson 
Alexandrino de Sousa (Vony Souza), Luiz André Bezerra Campos, Luis Tomaz Dino, Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificaram as ausências os 
vereadores Alaor Cavalcante Mota Filho, Genival Coutinho Sobrinho e Luiz André Bezerra Campos. 
Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Vice-Presidente Luis Tomaz colocou em votação a dispensa 
da leitura das atas da 24ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Extraordinária e da 25ª Sessão Ordinária, as 
quais foram enviadas em tempo ao e-mail dos nobres edis. Em seguida, colocou-as em votação, as 
quais foram votadas e aprovadas sem restrição. Em seguida, passou a palavra ao 1° Secretário, 
Vereador Marco Aurélio Moreira de Aguiar, para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno 
Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Abaixo-Assinado Nº 
S/N/2022 Da Associação de Ação Cidadania Valdemar Correia de Oliveira solicitando o Patrolamento 
e piçarramento da estrada que liga a Fazendo Rabeca, passando pela Fazenda Arraial, Cacimbas até 
a localidade de Pedra Vermelha, Marrecas e demais estradas vicinais. Ofícios Recebidos nº 
0016/2022 oriundo do Sindicato dos Servidores Públicos lotados nas Secretarias de Educação e de 
Cultura do Estado - APEOC, solicitando uma reunião conjunta para tratar sobre o reajuste salarial 
(2022) do Secretário Escolar entre APEOC - GAB/PREFEITA - SME - PGM. Ofícios Recebidos 0369/2022 
Da Secretaria da Educação solicitando a indicação de dois membros do Poder Legislativo para compor 
o Concelho de Educação de Tauá para o biênio 2022-2024. Indicações nº 0699/2022 a 0714/2022. 
GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0084/2022 – (Autor: MARCO AURÉLIO 
MOREIRA DE AGUIAR) - Dispõe sobre denominação de Maria Antonieta da Cunha o logradouro 
público na cidade de Tauá na forma que indica e adota outras providências. PROJETO DE LEI - 
EXECUTIVO - Nº 0085/2022 - PODER EXECUTIVO- Altera dispositivo de Lei municipal nº 2624, de 29 
de outubro de 2021, e adota outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0086/2022 - 
PODER EXECUTIVO - Fixa o vencimento dos servidores municipais na forma que indica, e adota 
outras providências. Requerimento para o Executivo nº 0119/2022 -. Solicita do Poder Executivo 
Municipal, através da Seinfra, envio dos Projetos Completos de Engenharia e Arquitetura com as 
correspondentes Planilhas Orçamentárias alusivas à execução da estruturação do Parque 
Quinamuiú, que teve como empresa classificada do certame Construtora Impacto Comércio e 
Serviços Eireli, pelo valor global de R$ 5.059.460,11 (cinco milhões e cinquenta e nove mil e 
quatrocentos e sessenta reais e onze centavos), objeto das análises das propostas de preços 
referentes a Concorrência Pública n°. 003/2022 - CP. Requerimento para o Legislativo nº 0120/2022 
- Após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requer envio de ofício para 
concessionária Cagece - Companhia de Água e Esgoto do Ceará a fim de que remeta, na máxima 
urgência, equipe técnica responsável pela correção de vazamentos, em via pública, na rede de 
abastecimento de água localizada na Rua Chico Tetê, altura dos números 41 e 45, Centro, neste 
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Município, bem como solicita informações sobre o motivo do vazamento e a previsão da data de 
correção do vazamento pela concessionária. Moções nº 0853/2022 a 0868/2022. USO DA TRIBUNA: 
1) Fez o uso da tribuna o vereador Érico Lima que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. 
Disse que há mais ou menos um mês e meio foi procurado por um grupo de criadores de caprinos 
para que junto a vários órgãos pudesse incentivar a produção e o beneficiamento do leite caprino e 
melhorar sua qualidade, para a confecção de queijos e doces. falou ainda, que tiveram um primeiro 
encontro com vários produtores da região e de cidades vizinhas. Disse ainda que com ajuda da 
Secretaria de Agricultura, IFCE- Tauá, SENAR, SINRURAL, Sindicato dos Trabalhadores, EMATERCE, 
que estão procurando expandir os produtos de leite caprinos, que também está muito satisfeito com 
os primeiros resultados do encontro. Ainda incentivou que os produtos continuem com a produção, 
procure produtores para que possam fortalecer o trabalho. Por fim, parabenizou a gestão municipal 
na pessoa da Sra. Prefeita Patrícia Aguiar também e do SR. Secretário de Cultura Radi Rocha, pelos 
festejos juninos realizados na Praça da Juventude de Tauá, que ficou muito feliz com a proporção do 
evento. Em aparte, o Vereador Vony Sousa que da mesma forma parabenizou os mesmos pelos 
festejos juninos e toda a população pela participação. De volta com a palavra o Vereador Érico Lima 
parabenizou ainda todos que participaram para que os festejos acontecessem e fosse bem sucedido. 
Em aparte, os Vereadores Luis Tomaz e Adriano Dimas reforçaram os argumentos do mesmo.  Dando 
continuidade, o Sr. Presidente solicitou ao 1° Secretário a leitura de ofício n°. 808001/2022, oriundo 
do Poder Executivo solicitando a retirada do Projeto de Lei n° 86/2022 protocolado no dia 
05/08/2022 e o recebimento da proposta ajustada na data de 08/08/2022. O vereador Marco Aurélio 
explicou a respeito das correções feitas no Projeto de Lei ajustado e enviado à Casa, destacando que 
não era o Executivo que solicitava o pedido de urgência e, sim as categorias, inclusive presentes no 
auditório do Plenário, que solicitaram a votação em regime de urgência do referido projeto de lei. O 
vereador Érico Lima solicitou a votação em regime de urgência do Projeto de Lei n°. 86/2022, sendo 
corroborado pelo vereador Helder Castelo. PEDIDO DE VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA DO 
PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 0086/2022 - em votação: APROVADO por 11 (onze) votos a favor 
(Adriano Dimas, Ananias Mota, Argintino Filho, Érico Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, Chico Neto, 
Fúlvio Gonçalves, Marco Aurélio, Vony Souza e Ronaldo Filho). ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 0010/2022 (Autor:  Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho) - 
Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Dennis Bzyl Feitosa e adota outras providências. Em 
votação: APROVADO por 12 (doze) votos a favor (Adriano Dimas, Ananias Mota, Argintino Filho, Érico 
Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, Chico Neto, Fúlvio Gonçalves, Vony Souza, Luis Tomaz, Marco 
Aurélio e Ronaldo Filho). PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0086/2022 Fixa o vencimento dos 
servidores municipais na forma que indica, e adota outras providências.  Em votação: APROVADO 
por 11 (onze) votos a favor (Adriano Dimas, Argintino Filho, Érico Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, 
Chico Neto, Fúlvio Gonçalves, Marco Aurélio, Vony Souza, Luis Tomaz e Ronaldo Filho). O Sr. 
Presidente comunicou que o vereador Ananias Filho precisou se ausentar do plenário e por isso não 
participaria da votação das matérias. Na sequencia, o vereador Argintino Filho argumentou que, se 
fosse possível, incluísse na votação da ordem do dia, em regime de urgência, o outro projeto para 
contemplar as outras três categorias da saúde. REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO nº 0119/2022 
(Fúlvio Gonçalves) - Solicita do Poder Executivo Municipal, através da Seinfra, envio dos Projetos 
Completos de Engenharia e Arquitetura com as correspondentes Planilhas Orçamentárias alusivas à 
execução da estruturação do Parque Quinamuiú, que teve como empresa classificada do certame 
Construtora Impacto Comércio e Serviços Eireli, pelo valor global de R$ 5.059.460,11 (cinco milhões 
e cinquenta e nove mil e quatrocentos e sessenta reais e onze centavos), objeto das análises das 
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propostas de preços referentes a Concorrência Pública n°. 003/2022 - CP. Em votação: NÃO 
FAVORÁVEL por 08 (oito) votos contra (Adriano Dimas, Érico Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, Chico 
Neto, Vony Souza, Luis Tomaz e Marco Aurélio) x 03 (três) votos a favor (Argintino Filho, Fúlvio 
Gonçalves e Ronaldo Filho). REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO Nº 0120/2022 (Fúlvio Gonçalves) 
- Após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, requer envio de ofício para 
concessionária Cagece - Companhia de Água e Esgoto do Ceará a fim de que remeta, na máxima 
urgência, equipe técnica responsável pela correção de vazamentos, em via pública, na rede de 
abastecimento de água localizada na Rua Chico Tetê, altura dos números 41 e 45, Centro, neste 
Município, bem como solicita informações sobre o motivo do vazamento e a previsão da data de 
correção do vazamento pela concessionária Em votação: APROVADO por 11 (onze) votos a favor 
(Adriano Dimas, Argintino Filho, Érico Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, Chico Neto, Fúlvio 
Gonçalves, Vony Souza, Luis Tomaz, Marco Aurélio e Ronaldo Filho). PEDIDO DE VOTAÇÃO EM 
REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº 0087/2022. Em votação: APROVADO 
por 10 (dez) votos a favor (Adriano Dimas, Argintino Filho, Érico Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, 
Chico Neto, Fúlvio Gonçalves, Marco Aurélio, Vony Souza e Ronaldo Filho). PROJETO DE LEI - 
EXECUTIVO - Nº 0087/2022 – Que fixa o piso vencimental de Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de 
Enfermagem, de acordo com a Emenda Constitucional nº 124/2022, se adequando a Lei Federal nº 
14.434/2022 – em discussão: O Vereador Helder Castelo sugeriu que os servidores com mais de 30 
anos de serviços prestados e servidores concursados merecem uma gratificação ou reajuste 
diferenciado. O Vereador Felipe Viana mencionou que já é um grande avanço para enfermagem a 
aprovação do piso salarial, mencionou ainda, que defende o princípio da isonomia e que todos os 
servidores têm que serem tratados de forma igualitária, disse ainda que “primeiro vamos acabar com 
a muagem e votar logo o projeto que todos estão esperando”. O Vereador Helder Castelo mencionou 
que “acho uma falta de respeito um parlamentar proferir a frase acabar com a muagem.” 
Mencionou, ainda, que “não é uma casa de muagem, mais sim de debates”. Em votação: APROVADO 
por 11 (onze) votos a favor (Adriano Dimas, Argintino Filho, Érico Lima, Felipe Viana, Helder Castelo, 
Chico Neto, Fúlvio Gonçalves, Vony Souza, Luis Tomaz, Marco Aurélio e Ronaldo Filho). Moções nºs 
0853/2022 a 0868/2022 - APROVADAS por unanimidade dos presentes. Por fim, o Sr. Presidente 
comunicou Ofício Recebido 0369/2022 da Secretaria da Educação solicitando a indicação de dois 
membros do Poder Legislativo para compor o Conselho de Educação de Tauá para o biênio 2022-
2024. Foram indicados os vereadores Érico Lima, titular e Chico Neto, suplente. CONSIDERAÇÕES 
FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Vice-Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 1° Secretário, 
providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o Presidente da Mesa Diretora e 
um funcionário desta Casa Legislativa.  
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